
 

   1 هندسه

واحد  2خط به اندازه  له داشته باشد و از وسط پارهواحد فاص 2متر به اندازه  سانتي 6 طول خط به يك پارهاز چند نقطه در يك صفحه وجود دارد كه  -1
  فاصله داشته باشد؟

  نقطه 4) 4  نقطه 2) 3  نقطه ) صفر2  طهنق 1) 1

  متر باشد؟ سانتي 8به فاصله  Aمتر و از نقطه  سانتي 3به فاصله  dقرار دارد، چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از خط  dاز خط  5به فاصله  Aنقطه  - 2

  نقطه 5) 4  نقطه 3) 3  نقطه 2) 2  نقطه 1) 1

  متر باشد؟ سانتي 4ها به فاصله  د. در صفحه چند نقطه وجود دارد كه از آنها را در نظر بگيري دو ضلع يك زاويه و امتداد آن - 3

  نقطه 4) 4  نقطه 3) 3  نقطه 2) 2  نقطه 1) 1

  توان رسم كرد؟ مي 15و طول ضلع  24و  10چند لوزي با قطرهاي  - 4

  ) نامتناهي4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  به يك فاصله باشد.در صفحه مفروض  Cو  Bاند و از دو نقطه  مجموعه نقاطي از صفحه كه از دو خط موازي در آن صفحه به يك فاصله - 5

 صفر نقطه) 4  شمار نقطه حداكثر بي) 3  نقطه 1حداكثر ) 2  نقطه 1) 1

  الاضلاع را رسم كرد؟ توان متوازي مي xازاي چند مقدار صحيح براي  است، به xو طول يك قطر  6و  5الاضلاع، طول دو ضلع  در يك متوازي - 6

1 (9  2 (10  3 (8  4 (6  

ABاگر ABCدر مثلث  - 7 AC  باشد، مقدارt تواند باشد؟ كدام گزينه مي  
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  هاي زير همواره درست است؟ يك از گزاره كدام - 8

  باشد، قابل رسم است. 20و  12و اندازه قطرهاي آن  8) لوزي كه يك ضلع آن به طول 1

  صورت يكتا قابل رسم است. به 17) مربع به قطر2

  اي كه از انتهاي اضلاع يك زاويه به يك فاصله باشد، روي نيمساز آن قرار دارد. ) نقطه3

  قابل رسم است. 8و قطر  5و  2) مستطيلي به طول و عرض 4

  كدام گزينه است؟ها و محل تلاقي سه ارتفاع  متر، فاصله محل تلاقي عمودمنصف سانتي 4و  3الزاويه به طول اضلاع قائمه  ثلث قائمدر م - 9
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  كند. كدام نامساوي همواره درست است؟ قطع مي Dرا در  BCضلع  Aنيمساز داخلي زاويه  ABCدر مثلث  -10

1(BA BD  2(AB AD  3(DB DA  4(DA BD  


